
Методика та організація підготовки і написання дисертації 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у фахівців вищого 

рівня кваліфікації цілісного уявлення щодо змісту та організації науково-

дослідного процесу; забезпечення здатності самостійного виконання наукового 

дослідження на засадах академічної доброчесності, продукування нових ідей у 

сфері публічного управління та адміністрування, розроблення пропозицій, 

спрямованих на підвищення ефективності публічного управління, а також 

оприлюднення результатів наукового пошуку. 

Основні завдання навчальної дисципліни: сприяти розвитку творчого 

мислення здобувачів вищої освіти, спрямованого на розв’язання наукових 

проблем публічного управління; сформувати у них уявлення про особливості 

наукового стилю подання матеріалів дослідження, навички оволодіння 

процедурами проведення наукових досліджень та оформлення отриманих 

результатів; забезпечити розуміння сутності методів теоретичного та 

емпіричного дослідження та їх практичне використання у процесі проведення 

наукового пошуку; сформувати здатність до виявлення причинно-наслідкових 

зв’язків та обґрунтування отриманих нових наукових результатів.  

Компетентності: 

загальні:  

здатність переосмислювати наявне та створювати нове цілісне знання 

та/або професійну практику і розв’язувати значущі соціальні, наукові, 

культурні, етичні та інші проблеми; 

здатність налагоджувати наукову взаємодію, співробітництво; 

фахові (спеціальні): 

здатність забезпечувати належний рівень якості наукових/науково-

методичних продуктів, послуг чи процесі; 

здатність до розробки науково обґрунтованих рекомендацій щодо 

вдосконалення публічного управління та адміністрування. 

Програмні результати навчання: 

знати та дотримуватися основних засад академічної доброчесності у 

науковій і освітній (педагогічній) діяльності; 

знати та уміти застосовувати загальні та спеціальні методи наукового 

пізнання, закони, закономірності та принципи управління для розв'язання 

проблем публічного управління та адміністрування;  

уміти отримувати науково-прикладні результати, які сприяють 

розв’язанню важливої теоретичної або прикладної проблеми в галузі 

публічного управління та адміністрування, що мають загальнонаціональне або 

світове значення; 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Наука як сфера людської діяльності. 

Тема 2. Основи методології наукової діяльності. 

Тема 3. Організація проведення наукового дослідження. 



Тема 4. Оприлюднення результатів дослідження. 

Тема 5. Підготовка дисертації до захисту. 

Тема 6. Порядок організації захисту дисертації.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин  – 120. 

Кількість кредитів  – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 
 


